

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму "Середня освіта (Хімія)" з підготовки бакалавра першого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта спеціалізацією 014 Середня освіта (Хімія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Нова українська школа потребує якісної підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері природничих наук, а саме вчителів хімії, які матимуть ґрунтовні професійні знання, практичні навички та зможуть ефективно використовувати новітні педагогічні технології в освітньому процесі. Тому розробка освітньо-професійної програми "Середня освіта (Хімія)" підготовки бакалавра за кваліфікацією "Бакалавр освіти (Хімія). Учитель хімії" у Львівському національному університеті імені Івана Франка є актуальною, необхідною та доцільною.

Освітня програма має стандартну структуру та містить всі необхідні структурні елементи. Результати навчання, а саме вивчення предметів передбачених програмою повністю корелюють з програмними компетентностями, що дасть можливість творчо застосовувати набуті знання у професійній роботі, розв'язувати складні практичні завдання.

В програмі велика увага приділена професійним дисциплінам. Це дозволить підготувати вчителів хімії з високими фундаментальними хімічними знаннями, а наявність ознайомчої та виробничої педагогічної практики дозволить отримати практичні навички для роботи в закладах загальної середньої освіти, в тому числі і профільних.

Потужне матеріально-технічне забезпечення та навчання на основі наукових досліджень дозволить майбутнім вчителям хімії заохотити учнів до наукових досліджень та брати участь у різноманітних наукових конкурсах.

Щодо побажань, можливо наголосити, що особливостями програми є також здобуття умінь та навичок організації навчально-виховного процесу учнів на уроках хімії, інших формах навчання та керування їхньою пізнавальною діяльністю, а також перевірки засвоєних знань. Також бажано в інформаційному та навчально-методичному забезпеченні вказати можливі посилання на доступні електронні матеріали.

Таким чином, освітньо - професійна програма підготовки бакалаврів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта, спеціалізацією 014 Середня освіта (Хімія), галузі знань 01 Освіта/Педагогіка повністю відповідає вимогам до такого типу документів та її можна рекомендувати до впровадження.

Рецензент:

к.х.н., учитель хімії
Нововолинського ліцею №1

Підпис Ощиповської Н.В. засвідчую
Директор Нововолинського ліцею №1



Наталія ОЩАПОВСЬКА

Лілія ОЛІЙНИК